

CT-VEL ÉS DIGITÁLIS RÖNTGENNEL

Gyarapodott a keszthelyi kórház



CT-vel és digitális röntgennel lett gazdagabb a keszthelyi kórház, a berendezéseket sajtónyilvános avatónnyel üzembe november derekán.

Köszöntőjében dr. Kvarda Attila, a hévízzel közös igazgatás alatt működő keszthelyi kórház főigazgatója elmondta: a két egészségügyi intézmény működésének összehangolását segítő, közel egymilliárd forintos pályázati program legjelentősebb eleme az új, OEP által finanszírozott komputertomográf (CT) beszerzése. A még 2012-ben benyújtott és később nyertesnek hirdetett pályázat keretéből a digitalizált röntgenparkra 130 millió forintot, az újonnan beszerzett 16 szeletes CT-berendezésre pedig 80 millió forintot különítettek el. A közel egymilliárdos közös fejlesztési

forráson túl pedig további 100 milliós nagyságrendű pályázati forrás elnyerésében reménykednek, amit ugyancsak radiológiai berendezések, gépek, eszközök beszerzésére fordíthatnak.

Ünnepi beszédében Manninger Jenő országgyűlési képviselő, miniszteri biztos kiemelte: az elmúlt esztendőben a honi egészségügy modernizálására mintegy 500 milliárd forint pályázati forrást költöttek el, s mindebből a megye is jócskán profitált. A keszthelyi és hévízi fejlesztéseket megemlítve utalt a zalaegerszegi kórház jelenleg is zajló ötmilliárd forintos projektjére, valamint a nagykanizsai

egészségügyi intézmény már átadott, több mint hárommilliárd forintos beruházására. A térség fideszes országgyűlési képviselője stratégiai fontosságúnak mondta a CT üzembe állítását azért is, mert a helyieken és turistákon túl, a keszthelyi intézmény ellátási területe Veszprém és Somogy megyei települések betegeire is kiterjed.

Ruzsics Ferenc, Keszthely polgármestere arra emlékeztetett: 2006 és 2010 között azért küzdöttek, hogy az aktívágyszámcsökkentés miatt nehogy „elfekvővé” minősüljön az intézmény, utána már sürgősségi osztályt is létre tudtak hozni, s most végre a PET CT is megérkezett.

A szakmai bemutatóval zárult eseményen dr. Ifi Ferenc radiológiai osztályvezető főorvos bemutatta a régóta várt, jelentős minőségi változást hozó, komoly érzékelőegységekkel szerelt, a teljes szervezet belső állapotáról precíz képet adni tudó, spirál CT-készüléket.

HIT, REMÉNY, SZERETET, ÖRÖM

Meghitt adventi várakozás

Advent első vasárnapja a keresztény egyházi év első napja. Ilyenkor a fenyőágakból készített koszorún, melyet négy gyertyával díszítenek fel, meggyújtják az elsőt Keszthelyen, a CKMK előtti szökőkúton is. A világitó gyertyák száma jelképezi a növekvő fényt, s a hit, remény, szeretet mellett az örömet is. Az első keszthelyi, adventi gyertyagyújtási ünnepséget – melyen a Ranolder-iskola kórusa közreműködött C. Tóth Zoltán vezényletével – több száz résztvevő tisztelte meg. Elkészítették a betlehemet is, melynek bábuí, Törzsök Lajos Endréne keze munkáját dicsérik.

gyelmi, szentségi, sugalmazott és rászoruló módon is. Rajtunk múlik, hogy mennyire fogadjuk be a Megváltó világosságát az evangéliumokon keresztül. „Azt kívánom a keszthelyieknek, hogy ez az ad-

vent legyen igazi készülődés, adjon apró, igazi, szeretetteljes találkozásokat az Isten fiával, hogy karácsony ünnepe: a születés, az örvendezés és a szeretet ünnepe lehessen.”



A hallgatósággal dr. Veres András püspök osztotta meg gondolatait. Az egyházi méltóság kifejtette: dicséretes, hogy a helyiek vágyat éreznek a „közös városi gyertya” meggyújtására. Az együttlét, a meghittség, a melegség jelképét a keresztény hívők is meggyújtják a feltámadt Krisztus emlékére, ha imádkoznak.

Az itt meggyújtott gyertya önmagát feláldozva fényt, meleget, bátorságot, szeretetet sugároz. Saját létünket is a gyertyához hasonlatosan kell élnünk. Önmagunkat égetve: szeretetet, meghittséget kell sugároznunk. Krisztus jelenléte örök fényt hozott a világra: hitet, szeretetet, reményt sugározva. Ha az örömhír útján járunk, akkor mások számára is adni tudjuk mindezeket.

A gyertyák arra emlékeztetnek, hogy kétezer évvel ezelőtt az Isten fia beleszületett az emberiség családjába. Az ünnep valóságos lehetőséget kínál a találkozásra, hisz Krisztus a világban maradt: emberi, titokzatos, ke-

A kötelező kvóta ellen

„Mindent elkövetünk a kötelező menekültkvóta elfogadása ellen. A keszthelyi központú választókerületben alig egy hónap leforgása alatt már több mint tízezer aláírást gyűjtöttünk össze a kvóta ellen.

Úgy tapasztaltuk, hogy az emberek kilencven százaléka egyetért a kezdeményezéssel, és azt várják a kormánytól, hogy folytassa eddigi migrációs politikáját” – nyitotta meg a menekültügyi lakossági fórum előtti sajtótájékoztatót Manninger Jenő, a térség fideszes országgyűlési képviselője.

A párt tagjai és szimpatizánsai részvételével zajló országjáró kampány keszthelyi előadásának szónoka: Mikola István biztonságpolitikai és nemzetközi együttműködésért felelős államtitkár a november végén tartott sajtótájékoztatón is arról beszélt, hogy milyen veszélyekkel járna a migránsok befogadása. A befogadási kvótát Magyarország azért utasítja el, mert ha ideküldenek migránsokat, azok hamarosan már úgyszólván a gazdag nyugat-euró-

pai országokba akarnak visszamenni, de megengedhetetlen és az uniós joggal is ellentétes az is, hogy embereket egyik országból a másikba kényszerből telepítsenek át. Szerinte a kvóta, hívó jel lehet Szíriának, Iraknak, az afrikai menekültkibocsátó államoknak.

VM ARNYÉKOLÁS-TECHNIKA
Tel.: 06-30/9465-575, tel/fax: 83/312-127
Keszthely, Sági J. u. 2/A.
ct. F-né Varga Mária
- Redőny - Reluxa
- Szalagfüggöny
- Szúnyogháló - Napellenző készítés, felszerelés, javítás.
Billenő garázkapuk, ipari függönyök.

Új SUZUKI VITARA



már 3.790.000,- Ft -tól!*

*Hirdetésünk nem minősül ajánlattételnek. Részletek a márkakereskedésben. A hirdetésben szereplő ár egy Suzuki Vitara 1.6 benzin, 120 LE GL felszereltségű autó bevezető akciói ára, sima fényezéssel. A kép csak illusztráció!

Suzuki Szántó 8900 Zalaegerszeg, Zala utca 8/a.
Tel.: 92/511-220 www.suzukiszanto.hu

KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS

Ünnepvárás testben-lélekben

Jó, ha egy ünnep, egy családi találkozás legfőbb alapja nem az evés-ivás, hanem a belső lelki örömek megélése. Az ünnepeknek arról kellene szólnia, hogy láthatjuk egymást, együtt lehetünk, beszélgethetünk – állítja Feketéné Bokor Katalin természetgyógyász-tanácsadó, neves fitoterapeuta, áldozatos segítőkészségéről híressé lett lelkipáter, a vegan életforma szószólója, akivel az adventi ünnepkör kezdetén beszélgettünk.

– A karácsony egy átlagos magyar otthonban rendszerint nem az „egészséges reformtáplálkozás” rendje szerint alakul, pedig lehetne másképp is...

– December közepén már tényleg nagy a sürgés-forgás. Sok háziasszony úgy gondolja, hogy csak a régi „magyar konyha” receptjei, szokásai szerint tud ízletes, finom ételeket készíteni, de ez nagy tévedés. A mi terített asztalunkon csak egészséges ételek kínálják magukat. A karácsonyi ünnepkörben is betartjuk, hogy reggelire finom müzliket, kölest találunk, sok gyümölcset, mézzel, kókuszreszelékkel, s finom diótejet, ami biztosítja számunkra a kalciumpótlást. Már tudom előre, mi lesz az ebédünk: halászlé – töltött káposzta, – mellé nyers reszelt répa, cékla, torma – és sós, gombás csiga, medvehagymás sós pogácsa, mert sós ételek után csak sós süteményt fogyasztunk. Ha legalább félóra eltelt az étkezés befejezése után, akkor egy pohár sájt paradicsomlevet fogunk elfogyasztani.

– Sok szakember azt vallja, a cukor mérgező hatása olyan erős, hogy az alkoholhoz és a dohányhoz hasonlóan potenciálisan mérgező anyagként kellene számon tartani a cukorbetegség kialakulásában játszott szerepe miatt. A karácsony pedig sok helyen a túlzott édességfogyasztásról szól.

– Külön örülök annak, hogy ma már több cikk megjelenik a cukor

ártalmáról. Nekem megvan egy 1970 körüli Nők Lapja újság, mely nyíltan leírja: mire jó a cukor? Sem-



Feketéné Bokor Katalin

mire. Segít eltömiteni szervezetünket, segít meszesíteni ereinket, segít több kilót felszedni, és még az értelmi képességünk csökkentéséhez is hozzájárul. Jómagam csak mézzel édesítek mindent, a süteményeimet is azzal készítem, s nagyon finomak. A koffeintartalma miatt nem használok kakaót sem, de diótejjel, Carob-porral, mézzel és kukoricakeményítővel készített krémmel ugyanúgy leöntöm a zserbómat, mint más kakaóval. Aki nem tudja, az észre sem veszi, hogy az „másból” készült. Elvem, hogy a reggeli és a vacsora csak ídes étel lehet, ezért többféle süteménnyel is készülök. Reggelire készítem a müzlitortát, természetesen mézzel,

s mellé sok gyümölcsöt fogyasztunk, majd megisszuk a finom dió- vagy mandulatejet. Vacsorára pedig előkerülnek a bejglik, a zserbó vagy a linzerek, nem utolsósorban a kis csavart, mazsolás „kalácskám” is. De még ekkor sem maradhat el a nyers gyümölcs! Az elengedő folyadékfogyasztásról, a rendszerességről még ünnepek alatt sem szabad elfelejteni. Már felkeléskor elfogyasztunk egy-két pohár szűrt vizet, vagy az elkészített finom bodza-, menta-, citromfűteát, vagy hidegen áztatott csipkebogyóteát. Ebéd előtt és után (minimum fél órával) pedig jöhet a finom paradicsomlé, vagy egy pohár savanyú káposzta, amely B12-vitamin-tartalmával segíti egészségünk megőrzését.

– A mértékelen eszem-iszom illyentjét startol.

– Ha a fenti mintát követjük, nem kell félni a túlevéstől, mert, ha van egy kis önuralmunk, a megfelelő mennyiségű folyadék, nem fogja megengedni, hogy „szétdurranjunk”. A „túlettem magam” kellemtelen érzés legyőzésére igyekezzünk gyümölcsnapokat tartani, amikor bármilyen gyümölcsöt háromóránként fogyasztunk. Természetesen e napon is igyunk bőségesen egészséges folyadékot. Sokaknál hasznos lehet egy legalább ötnapos tisztítóóra, hogy a szervezet meg tudjon szabadulni a nehéz ételek maradványaitól, a méreganyagoktól.

KONZULTÁCIÓSorozAT

Együtt a Hévízi-tóért

„Együtt a Hévízi-tóért” címmel rendezett konferenciát a Hévízgyógyfürdő és Szent András Reumakórház valamint a Hévízi-tó Alapítvány azzal a céllal, hogy a térség termál- és gyógyvizeinek használatában érintett és a gyógyító jó állapotának fennmaradásában is érdekelt vállalkozói kör átfogó, mindenre kiterjedő tájékoztatást kapjon a Hévízi-tó és vízadó területének védelme érdekében megtett és a jövőben tervezett intézkedésekről.

A reumakórház kultúrtermében tartott esemény szervezői közös gondolkodásmóddal kialakítását szorgalmazták, amelynek alapja a környezeti és természeti értékek védelme és megbecsülése. Köszöntőjében dr. Kvarda Attila, a gyógyító megóvásáért kiemelt prioritással kezelő kórház főigazgatója bejelentette: a következő években másfélmilliárd forint kormányzati támogatás érkezik a tóvédelem feladatainak ellátására.

Németh György, a Szent And-

rás Reumakórház, környezetvédelmi vezetője elmondta: egyre többeket kívánnak bevonni a fenntartható gazdálkodás folyamatába.

Tóth György, a Magyar Földtani és Geofizikai Intézet tudományos főmunkatársa arra emlékeztetett, hogy tavalyelőtt a civil és zöld szervezeteknek, tavaly a hatóságoknak és az állami szervezeteknek, jövőre pedig a környék önkormányzatainak fogják kihangsúlyozni a tó érdekében tett partneri szerep fontosságát.

III. ORSZÁGOS TÉLI FESTŐVERSENY

Helyi értékek között

Harcincöt festő alkotott Hévízen négy helyszínen a közelmúltban. A művészekkel alkotás közben több helyszínen is találkozhatunk az érdeklődők. Az ország különböző településeiről érkezett művészek festettek a Fontana Filmszínház előterében, a Csárda Galériában, a gyógyfürdőkórház kultúrtermének előcsarnokában, valamint a Polgárok Házában, de még Hévíz közterein is.

A zsűrizett alkotásokból rendezendő zárókiállítás megnyitójára a Magyar Csárdában került sor, ahol megköszönték a szponzorok áldozatkész szerepvállalását. A művésztszakértő Józsvai Sándorné, a Magyar Csárda tulajdonosa, mint a kétévente tartott rendezvény ötletadó gazdája köszöntötte és bemutatta a háromfős zsűri tagjait. Lictenwaller Zoltán mű-

vésztanárnak, zsűrielnök mellett Schéffer Anna keramikus, az Országos Képző- és Iparművészeti Társaság (OKIT) elnöke és Pálaszovics Irén művészettörténész mondott szakmai értékelést az új elgondolásokat, újszerű stílusokat és szokatlan technikai megoldásokat is felvonultató alkotásokról.

Hermann Katalin üvegművész,

TILTAKOZÓ ELLENZÉKIEK

Ki lesz az ügyvezető a helyi tévénél?

Felháborító, elfogadhatatlan, átgondolatlan, nem a közösség érdekét szolgáló, szakmaiatlán. Ezekkel a jelzőkkel illették a keszthelyi önkormányzat képviselő-testületében ülő „ellenzék” az a helyi tévéigazgatói tisztségére, szerintük „összetakot” pályázati kiírást, amely nagy indulatokat kavart.

A pályázatot azért kellett újból kiírni, mert panasz érkezett az önkormányzat felé annak kétsédes megjelentetése miatt. Az előző kiírásban még szereplő, a pályázat feltételeként meghatározott iskolai végzettségeket előíró pontot törölték. A döntést az MSZP mellett, a Demokratikus Koalíció és a Jobbik képviselője sem támogatta, de még a polgármester is nemmel szavazott. A jelenleg érvényes kiírás értelmében, a televízió igazgatói pozíciójának betöltéséhez szükség van három év szakmában eltöltött időre és öt év vezetői gyakorlatra, de a tisztség akár nyolc általánossal is elnyerhető. A felsőfokú végzettség ugyan előnynek számít, de mégsem előírás. Az első felhívásra beadott és érkezett három pályázatot, a döntés szerint befogadják, és új eljárás keretében határoznak a nyertes személyéről. Az új pályázatról a keszthelyi képviselő-testület december 17-én dönt majd.

Frakció kontra polgármester – nyitotta meg sajtótájékoztatóját Mohácsi József, az Magyar

Szocialista Párt helyi elnöke. Az MSZP önkormányzati képviselője arra utalt, hogy a testületi üléseken mostanában leadott voksok különbözőségéből is az tűnik ki, hogy nem felhőtlen a kapcsolat a polgármester és a frakció között. A megfontolatlan döntést felháborítóan, elfogadhatatlannak tartjuk és kifogásoljuk, hogy a Keszthelyi Televízió ügyvezetői posztjára – a jegyzői és polgármesteri előterjesztésben – ismételt kiírt pályázatban már nem kötik iskolai végzettséghez ennek a tisztségnek a betöltését – mondta el.

Szégyenteljes, hogy sem az egyetemről vagy főiskolai diploma meglétét, de még az érettségi bizonyítvány bemutatásának kötelezettségét sem sikerült a kiírási feltételek közé bevenni.

Herold János, a Jobbik Ma-

gyarországért Mozgalom keszthelyi önkormányzati képviselője sajtóközleményében többek között ezt írja: alpolgármester új indítványozta többek közt, hogy az előző pályázati kiírásban szereplő, a pályázat feltételeként meghatározott iskolai végzettségeket előíró pontot a testület vegye ki a pályázatból. Ez az indítvány a Fidesz-KDNP

többség elfogadta. A Jobbik nem támogatta a döntést, álláspontunk szerint szükséges a pozíció betöltéséhez a megfelelő szakmai felsőfokú végzettség. Úgy gondoljuk nem kellően lett figyelembe véve az ügy komolysága.

Kovács Viktória önkormányzati képviselő, a Demokratikus Koalíció nevében a városra nézve felháborítóan és megalázónak, a valóságshow-k szintjére süllyesztettnek tartotta azt, ami a pályázati kiírással kapcsolatban történt. Szerinte, az elvben még érthető, hogy a pályázati feltételeket módosítva nagyobb teret kívánunk adni a jelentkezőknek, de az már kínos és minősíthetetlen, hogy az egyetem városban, egy ilyen tisztség betöltésére még érettségit sem várunk el. „A napirendi pontot megszavazó iskolaigazgatók, a voksolás után hogyan kívánnak elvárásokat megfogalmazni a diákokkal szemben, amikor nekik nincs alapvető szakmai elvárásuk még egy televíziós ügyvezető igazgatóval szemben sem.”

Megkerestük a Fidesz-frakció képviselőjében Nagy Bálint alpolgármestert, de ő nem kívánt reagálni az elhangzottakra. Törvényes, tisztességes és korrekt eljárásban bizakodik dr. Molnár András, a televízió jelenlegi, huszonkét éve hivatalában lévő ügyvezető igazgatója, de bővebben ő sem akart reflektálni a történésekre.

MEGELŐZNI A FELFEKVÉSEKET

Konferencia Alsópáhokon

Alsópáhok Idén már második alkalommal biztosított helyszínt országos jelentőségű kongresszusnak. A nyomási fekély nemzetközi világnapjához kapcsolódóan, november derekán, a problémás seb- és inkontinencia-ellátás folyamatos minőségjavítására alakult szövetség: a „SEBINKO” tartotta a község művelődési házában a XIX tudományos kongresszusát – tájékoztatta lapunkat Szabó Zsolt Szilveszter művelődésszervező.

A Fokiné Karap Zsuzsanna vezetésével működő SEBINKO a két-napos tanácskozáson a sebkezelés új terápiás lehetőségeinek tapasztalatait és a fejlődés lehetséges irányait tekintette át. A konferencián szóba kerültek: a prevencióval összefüggő kérdések, az ápolási tevékenység modernizációs törekvései, az új kutatási eredmények hétköznapiakba ül-

tetésének lehetőségei. Felvetették a szakmai szemléletváltás szükségét, és arról is beszéltek, hogy a felfekvések szinte teljes mértékben megelőzhetőek lennének, a fájdalom sem alakulna ki és szövődmények sem lépnének fel, ha az egészségügyi ellátórendszerben lenne elegendő pénz, energia és gyógyászati eszköz.

SZÖVŐK, KOSÁRFONÓK, KISMESTEREK

Népi gyöngyszemek

A Gyenesdiási önkormányzat és a helyi klubkönyvtár november derekán a helyi község háza nagytermébe várta az érdeklődőket a keszthelyi Goldmark Károly Művelődési Központ (GKMK) Nívódíjas Szövés, Népi Kismesterségek Szakköre és Kosárfonó Szakköre kiállításának megnyitójára.

A Gyenesi Négyes közreműködésével zajlott rendezvényen Csengei Ágota, a GKMK igazgatója megnyitójában kiemelte: a magas művészi színvonalat megjelenítő, a Keszthelyi Értéktárba került szakkörök tagjai folyamatosan képzik magukat, a fiatalabb generációnak is átadják tudásukat, és munkáikat is rendszeresen zsűriztetik.

A Bordácsné Kishonti Erika szakkörvezető irányítása mellett működő közösségből: Arany Piroska, Benczik Márta, Boda Jánosné, Bognár Edit, Bonczné dr. Koskán Erzsébet, Cser Istváné, Dóczi Erzsébet, Ferge József-

né, Füles Bernadett, Kiss E. Hajnalika, Molnárné Uzsoki Cecília, Oláh Zsuzsanna, dr. Papp Zsuzsanna, Pattogatóné Szalay Judit, Tóth Józsefné, Simkó Istvánné, Szókné Hajduk Andrea és Tóth Tiborné hozta el munkáit. A Bognárné Piroska szakkörvezető által irányított kosárfonók közül ezúttal: Dongó László, Horváth Tibor, Kátai Viola, Kelemen László, Kovács György, Kovács Marianna, Kromcsik Katalin, Kucsérka Tamás, Lébényi Judit, Mentés Jánosné, Nagy János, Szindekovic Ágnes és Török Julianna kapott bemutatkozási lehetőséget.



a hévízi művelődési központ vezetője elárulta: a festőverseny helyi értéké nyilvánította a furdóvárosi értéktár bizottság. Bejelentette: a festők közül Kaiser Ilo- na kap önálló bemutatkozási lehetőséget Hévízen. A lelket legin-

kább megszólító gyönyörű alkotások készítői: Papp Cecília, Angyal Gabriella, B. Kovács Márta, Sáska Tibor, Kossuth Tivadar és Molnár Lajos különféle díjakat vettek át, a többiek emléklappal jutalmazták.

100 Hungarikum Bormustra

Előadásokkal, borkóstolókkal, kiállításokkal, koncertekkel várják a 100 Hungarikum Bormustra vendégeit november végén a Balaton Színházba. A Goldmark Károly Múvelődési Központ, a Pannon Egyetem Georgikon Kar Kertészeti Tanszéke és a Da Bibere Zalai Borlovagrend, mint a rendezvény szervezői, ez évben is kitétek magukért. Fél száz szőlőfajtából, fél száz termelő által készített, száznál is több fajta finom bort lehetett megkóstolni.

A bormustra az alapítás óta utánon – ahol Ruzsics Ferenc poltisztetadás a 2010 tavaszán elhunyt dr. Bakonyi Károlynak, a Da

gármester is elmondta köszöntőjét – egyetemi tanárok, vezető



borászok, pincészet-vezetők (Horváth Edit, Bari István, Koczor Kálmán) tartottak ismeretterjesztő előadásokat a szőlészethez, borászathoz kapcsolódóan. Dr. Szabó István professzor házigazda moderátorként irányította az eseményeket. Ezúttal keszthelyi, balatonfüredi, balatonlellei és balatonyöröki vendégborászok rukkoltak elő saját kínálatukkal. A résztvevők gasztronómiai kiállításokkal is találkozhattak, és gitárműsornak is részesei lehettek. Elő-

kerültek a sajtók, pálinkák, bonbonok, borkorcsolyák, pogácsák, hidegen sajtolt olajok. Bemutatót nyertek a nagyközönség számára alig ismert, kiváló tulajdonságokkal megáldott környékbeli borok is. Igazi különlegességként többféle, a magyar borvidékekre leginkább jellemző fajtákból készült borok kóstolására is lehetőség nyílt.

Kamerával Európa felé

Jövő tavasszal franciaországi utazás során folytathatja az Európa felfedezését célzó útját 24 keszthelyi diák.

A kirándulást jutalomként nyerték azzal a barangolással, amit kamerával a kézben, mindennapos útjaik során tettek meg, az EU-s támogatással megvalósult beruházásokra felfigyelve. A Keszthelyi Vendéglátóipari Szakképző Iskola 24 főből álló csapata: a 10/B. és az 1/13. B osztály turizmusszervező és -értékesítő szakirányon tanuló

diákjai kisfilmkészítéssel nevezték a „Fedezd fel Európát!” című országos pályázatra.

Felkészítő tanáruk, Versné Varga Beáta elmondta, hogy az elkészített anyaggal bekerültek a legjobb filmet készített iskolák közé. Ezzel megnyertek egy egy napos budapesti osztálykirándulást, valamint övük lett a fődíj is.

HIRSAT Keszthely, Bercsényi M. u. 35.
Tel.: 83-311-136 www.hirsat.hu
hirsat@hirsat.hu

Egyedi igényekhez igazodó, egyénileg összeállítható szolgáltatási csomagok, Régi és új Előfizetőknek.

TELEFON KÁBEL TV INTERNET
RENDKÍVÜL MAGAS, le és feltöltési sebesség!

Duó KTV
16 Analóg TV csatorna
INTERNET 15 Mbps
2 Mbps
4990Ft

Trió 30 DTV
49 Analóg TV csatorna
49 Digitális TV csatorna
INTERNET 30 Mbps
5 Mbps
7990Ft

INTERNET
✓ Közvetlen optikai BIX kapcsolat
✓ Rendkívül magas garantált le és feltöltés
✓ 15-30-50-100-200 Mbps letöltésű internet csomagok
✓ Publikus IP cím

Trió 50 DTV
49 Analóg TV csatorna
49 Digitális TV csatorna
INTERNET 50 Mbps
8 Mbps
8990Ft

Trió 100 DTV
49 Analóg TV csatorna
49 Digitális TV csatorna
INTERNET 100 Mbps
10 Mbps
9990Ft

KTV/DTV
✓ Egyedülálló csatorna összetétel
✓ Analóg és digitális műsorok egyidejű vétele egy előfizetéssel.
✓ Set-up-box nélküli digitális vétel.
✓ 49 analóg csatorna
✓ 89 digitális csatorna
✓ 13 HD csatorna
✓ Digitális mini csomagok

TELEFON
✓ Kapcsolási díj 0 Ft
✓ Hálózaton belüli hívásdíj 0 Ft
✓ Rendkívül alacsony percdíjak

2 éves szerződés esetén a szerelési és szerződéskötési díj 0 Ft!

A tájékoztatás nem teljes körű a részletekről érdeklődjön ügyfélszolgálati irodánkban.

Keszthelyi Televízió adása már DIGITÁLISAN IS!

Üveg Trend Plusz Kft.

**ÜVEGEZÉS
ÜVEGCSISZOLÁS
KÉPKERETEZÉS**

Mindennemű épületüvegezés, csiszolt bútorüvegek, tükrök kedvező áron, rövid határidővel, széles anyagválasztékból.

INGYENES parkolási lehetőség.

Keszthely, Kócsag u. 3.
83/310-627, 30/3310-627



teljes körű autószerelv gumiszerelés



villanyszerelés, hálózat építés



NON-STOP hidraulika szerviz



veszélyes fák kivágása



kosaras, darus gépjárművel történő munkák



kézi-gépi földmunka

Oldja meg összes problémáját egy helyen!

Jano-Generál

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

A profik partnere

8360 Keszthely, Georgikon utca 24.
E-mail: janogen@t-online.hu
Tel./fax: (83) 313 436 Tel.: +36 (30) 411 5521
www.jano-general.hu

Veretlenül az esélyzónában

Első helyezést szerezve jutott az országos elődöntő csapatai közé a Vonyarcvashegy SE U-13 korosztályú kézilabdás lánycsapata.

Abszolút sikert értek el a mi nap Nagykánizsán, a Magyar Kézilabda-szövetség által rendezett utolsó zalai fordulón. A már szeptemberben elkezdődött, s 6 zalai csapattal lebonyolított bajnokságban a vonyarcvashegyi utánpótlás csapata 10 mérkőzésből, 10 győzelemmel veretlenül került az országos elődöntőbe. A csapat tagjai: Andor Boglárka, Czibor Eszter, Csikos Lili, Halász Laura, Hatos Viktória, Horváth Alexandra, Horváth Dóra, Lakatos Kira, Márkus Enikő, Nagy Laura,

Novák Dorka, Nyitrai Edina, Schlichthuber Klaudia. A továbbiakban Baranya, Somogy és Zala megye 1-3. helyezettei mérkőz majd össze tudásukat, a 9 csapatból a 3 legjobb folytathatja a küzdelmet az országos döntő mezőnyében.

Az eredményhirdetésen a várható esélyekről is szólvta Varga Sándor, a Zala Megyei Kézilabda-szövetség elnöke kiemelte a vonyarcvashegyiek 100 százalékos teljesítményét, Csikos László edző irányítói munkáját.

Új kutya futtató-pálya

Sajtótájékoztatóval egybekötve, egy hónapos próbaüzem után, november derekán adták át a keszthelyi Helikon parkban, a korábban kihalásvesztésben álló teniszpályák helyén, a nyugodt környezetben, nemrég elkészült, kutyaagilitás-pályát.

A gazdák az elveszett, elköbörölt állataikat kiragasztott fényképpel kereshetik, de az ebrendészeti telepre vitt kedvencek fotója is kikerülhet az itteni „hirdetőfalra”.

Nagy Bálint alpolgármester az átadáson elmondta: a helyi és a városba látogató kutya tulajdonosok régi, jogos igényét sikerült kielégíteni a bekerített, esővédett padokkal és az ebek mozgását koordináló eszközökkel jól felszerelt

pálya avatásával. Az eddigi tapasztalatok és a visszajelzések visszaigazolták, hogy a GESZ-nek érdemes volt elvégeznie ezt az önérték beruházást. A teniszpálya bontásából származó anyagok újrafelhasználása miatt a bekerületi költség nem volt számottevő. A komfortos kutya futtató és „eb-ügyességi pálya” kialakítására nagy igény mutatkozott, és rendeltetészerű használat mellett hosszú időn át nyújthat örömet.

TUZZEP KESZTHELY, CSAPÁS ÚT 25.
Nyitvatartás:
Hétfő-péntek: 7.30-16.00
Szombat: 7.30-12.00
E-mail: keszthely@fonteotthon.hu
KONZUMGRES KFT.

SZÉN AKCIÓ!
Lengyel kazánszén 6.600 kcal/kg
és cseh barnaszén előrendelést felveszünk.
Érvényes: 2015. 12. 01-től 2015. 12. 31-ig.
TORKOS CSÜTÖRTÖK SZÉNRE IS!
Egész évben minden csütörtökön valamennyi termékünket 15% KEDVEZMÉNNYEL kínáljuk!
FALAZATOK, TÉRBURKOLATOK, VAKOLÓANYAGOK
NAGY VÁLASZTÉKBAN, KEDVEZŐ ÁRON
kiszállítva is! Kérje ajánlatunkat!
Tekintse meg **Leier** térkövmintakertünket!
Nagy kedvezménnyel rendelhetnek a választékból!

INGATLANKÍNÁLATUNK BŐVÍTÉSÉHEZ ELADÓ LAKÁSOKAT
ÉS CSALÁDI HÁZAKAT KERESÜNK. TEL.: 30/622-9816

JÁNHÁZ ÉPÍTŐANYAG KERESKEDELEM
www.janhaz.hu
Zalaegerszeg, Deák F. u. 1.
83/361-500, 30/380-4022
Tapolca, Déri utca 10-11.
87/113-300, 30/380-7377

STOP
Megállni nem kötelező, DE ÉRDEMES!
AKÁR CSAK EGY ÁRAJÁNLATÉRT!
ÉPÍTŐANYAGOK A-TÓL Z-IG!

Balance natúrörvös alapcserep 225 Ft/db
a tetőfelújításhoz! Már 185 Ft/db-tól
5 cm-es üveggypot 305 Ft/m²
(5719 Ft/m² készlet)
Tetőablakok készletből! 49.500 Ft/db
(78x118 cm)
20 év garancia

szENZÁCIÓS szÉN AKCIÓ Készletből!
Barna dió (4.500 kcal) 5.300 Ft/100 kg
Fekete (6.300 kcal) 6.990 Ft/100 kg
Ellenőrzött hiteles mérés!

Konyhakész tűzifa
üzleteinkben előjegyezhető!
Kiszállítást is vállalunk!

Építkezés, felújítás, akkor Jánháza a megoldás!
MINDEN HÁZBA KELL A MELEG, ÚJ KÉMÉNNYEL NEM DIDERÉGI!
SCHIEDEL KÉMÉNY Készletből!
Akár -35% kedvezménnyel!
PROFI SZAKEMBEREKNEK JÁR A PROFI SZERSZÁM!
• gépek, tartozékok
• barkács-termékek • létrák
FOLYAMATOSAN BŐVÜLŐ KÍNÁLAT!
Redőny - szűnyogháló

ELŐZZE MEG AZ ÁREMELÉST!
INGYENES TÉLI BETÁROLÁS!
• betonelem
• téglák • térkők
• tetőcserep

Műanyag nyílászárók kedvező áron!
• 90x210 cm bejárati ajtó már 87.900 Ft/db-tól
INGYENES FELMÉRÉS, SZAKSZERŰ BEÉPÍTÉS!
Redőny - szűnyogháló

Keszthely, Vass Miklós u.
Tel.: 06-83/510-715, 06-30/520-5944
Az árak az ÁFA-t tartalmazzák, 2015.12.15-ig vagy a készlet erejéig érvényesek!

Műanyag nyílászárók gyártása, forgalmazása, könyöklők, árnyékolástechnika

OMEGA ABLAK KFT.

www.omegaablak.hu



Cégünk 2004 óta foglalkozik műanyag nyílászárók gyártásával. Mivel a nyílászárócsere hosszú távú befektetés, célunk a jó minőségű termékek előállítás, ami közös érdeke vásárlónak és gyártónak egyaránt. Siegenia alapbiztonsági vasalat, hibásműködés-gátlóval, részszellőztetővel.



Alapkivitelben 24 mm-es k=1.0 W/m²K üvegezés. Igény esetén 38 mm-es k=0,7 W/m²K, multifunkciós, fokozottan hő- és napfényvédő üvegezés.



• Ingyenes felmérés.
• Bontás, beépítés, hulladékelszállítás.
• Párkányok.
• Redőnyök, fix és mobil szűnyoghálók.
• Korrekt ár, megtekinthető minőség!

Profilkínálatunk: 5 légkamrás Deceuninck Zendo, valamint 6 légkamrás, 3 gumitömítéses Inoutic Prestigel

Zalaapáti, Ady u. 15.

Tel.: 06-30/969-6264 • 06-30/540-4944 • Fax: 06-83/352-397
E-mail: omegaablak@omegaablak.t-online.hu • brunnerk@t-online.hu

Ön tudja már, hogy mivel ajándékozza meg szeretteit a közelgő ünnepek alkalmával?

Válasszon **Carbona** ajándékutalványt családtagjainak, barátainak egyedi igényekre szabva!

Wellness Brunch - Ízlelmény és fürdővarázs
egész napos élményfürdőzéssel és finom büféebéddel egybekötve.
Legyen a meglepetés egy valódi élmény-ajándék!

NaturMed HOTEL CARBONA
SUPERIOR

tel.: +36 83 501 500 | hotel@carbona.hu
www.carbona.hu | 8380 Hévíz, Attila u. 1.